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Vladimir Vladimírovič Putin oficiálně varoval Západ (v podstatě Británii, Francii a jejich odnože), 

že ruská odpověď na válku ze strany Západu se v ničem nebude podobat tomu, co se nyní děje na 

Ukrajině! 

Na Ukrajině, podle ruského prezidenta, nevedeme válku, ale vojenskou operaci, protože tam žije 

obyvatelstvo, které historicky patří k ruskému národu! Pokud však Západ proti Rusku zahájí válku, 

jeho odpovědí bude úplné odhalení, varoval Putin. 

Putin poznamenal, že na Ukrajině se Rusko chová opatrně, protože nechce civilní oběti! Z tohoto 

důvodu je tato vojenská operace prováděna za užití opatrných kroků! V případě války s NATO však 

již nebude váhat! 

Stručně řečeno, ruský prezident prohlásil, „pokud by k tomu došlo, ať moje duše zemře po 

mimozemšťanech“! 

Dodal také, že nikdo nemá přehled ohledně skutečných možností ruských zbraní, které má Rusko k 

dispozici, a slíbil „apokalypsu“ v případě existenční hrozby proti němu! 

Putin se vyjádřil konkrétněji: 

„Vážení kolegové, média, novináři a hosté. Dobré ráno! 

Evropská unie a členské státy NATO se dnes opět pustily do provokací a vyzývají k „válce proti 

Rusku“! 

Dnes, ať už za užití slova ´bohužel´ nebo bez něj, můžeme opět prohlásit, že historie se stále 

opakuje! Vždy! 

Názory našich evropských partnerů a partnerů v NATO, ohledně Ruska, se nikdy nemění! Vždy 

touží zničit Rusko, vše ruské a jsou připraveni Rusko ovládnout! Tento jejich cíl se nikdy nemění! 

Nenávist vůči Rusku vždy kolovala v žilách některých našich partnerů a zemí, které vládnou EU a 

NATO! 

Vážení kolegové, dnes opět slýcháme, že Rusko je agresor! Pravda je ovšem taková, že Rusko nikdy 

agresorem nebylo a během historie se vždy bránilo! 

To je fakt! 
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Vážení kolegové z Evropy a NATO, Rusko válku nikdy nezačíná! Rusko války ukončuje! Vy války 

začínáte, a to se stále stejným cílem: Zničit Rusko! 

Rusko nikdy neohrožovalo jiné země, nikdy neohrožovalo světovou bezpečnost, ale právě tady 

musíme poznamenat: „Had nejsilněji kouše, až když umírá!!!“ 

To Vy jste vytvořili fašismus, vždy a všude! Válka na Ukrajině je vaším dílem! A Rusko bude vždy 

bránit svou zemi a svůj lid! Bez ohledu na cenu, bez ohledu na ztráty jsme vždy bránili svou zemi a 

její lid! A v tom budeme vždy pokračovat! 

Jak víte, v naší historii jsme se mnohokrát prezentovali jako země, v níž sídlí duch sebeobětování! 

A dnes opět voláte: „Zvítězíme nad Ruskem“. 

Vážení kolegové, ujišťuji vás, že Rusko nepadne! Může být zraněno, ale nikdy nebude zničeno! 

Pokud některá ze zemí NATO a EU vyhlásí Rusku válku, každý by měl vědět, že naše reakce bude 

blesková, a pokud se budeme cítit ohroženi, naše reakce bude katastrofální. 

Dnešní Rusko disponuje všemi druhy zbraní, které dnes existují! A já ještě dodám: Nemáte ani 

ponětí, kolik jich ještě je!!! 

O Rusku a jeho vztahu k Ukrajině jste nic nevěděli! Ukrajina je naše historická země, na Ukrajině 

žijí Rusové a my je zachraňujeme! Toto není válka, ale vojenská operace! 

Válka s vámi by nebyla jako ta na Ukrajině! To byste snad již měli vědět! 

Pokud jde o to, zda jsme připraveni jednat o míru, vždy jsme byli připraveni jednat o míru, ale nikdo 

s námi jednat nechtěl! 

Rusko samozřejmě nemá mezi vedoucími představiteli NATO a Evropany žádné přátele, protože 

Rusko je mocná, obrovská země, což je přesně to, co naši partneři v NATO a Evropané nechtějí! 

Ale smiřte se s tím! 

Ať už si opakujete, jak chcete, že jednou bude Rusko přeci jen poraženo... Já věřím v Boha a Bůh je 

s námi! Svět možná skončí dříve, ale Rusko nepadne! 

Nepotřebujeme svět bez Ruska! 

Na rozdíl od vás dobře vím, co je to země a národ, a proto budu vždy bojovat za svou zemi a za svůj 

národ! 

Jste připraven to přijmout? Jak si přejete? 

Jste připraveni znovu rozpoutat válku proti Rusku? 

Jsme připraveni! 

Dnešní válka proti Rusku by však byla konečnou „apokalypsou“! 

Radím našim evropským kolegům a kolegům z NATO, aby pracovali pro dobro světa, ne pro jeho 

zničení! 

Děkuji vám! “ 
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